
 

 

ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º ANO LEGISLATIVO 

DA 15ª LEGISLATURA 

 

REALIZADA EM 27 DE JANEIRO DE 2022 

PRESIDÊNCIA – 

Vereador Minervânio Menezes Oliveira 

Vereador Maria Evaneide Bezerra de Almeida  

SECRETARIAS – 

Vereador Francisco Miliano Barbosa Freitas 

Vereadora Ruan Rodrigo Freitas Dias 

- Às 09h00min horas, sob a Presidência do Vereador Minervânio Menezes Oliveira, e 

presidente abre a sessão. É procedida à verificação de presença de 05 (cinco) senhores e 

senhoras vereadores. 

 

FOLHA DE PRESENÇA 

Francisco Miliano Barbosa Freitas 

Ruan Rodrigo Freitas Dias 

Minervânio Menezes Oliveira 

João Wadnio da Silva Monteiro 

Ewerton Victor Pereira Mendonça 

 

 

 

 

 



 

 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 

O Presidente Minervanio saúda todos presentes, Havendo número legal de Vereadores, sob a 

proteção de Deus e da Lei, o Presidente declara aberta a 2ª Sessão Ordinária do ano de 2023, 

em seguida, o pede a Francisco Miliano Barbosa Freitas 1º Secretário que faça a leitura das 

matérias que será apreciada na ordem do dia. Não havendo oradores inscritos encerra o pequeno 

expediente. 

GRANDE EXPEDIENTE 

O vereador Everton Victor-MDB, fez as saudações a todos. Agradece inicialmente a secretaria 

municipal de educação pelo convite formal para acompanhar a jornada pedagógica do no 

município. O vereador Vertinho enfatizou mais uma vez os problemas da RN 177, mostrando 

que devido os buracos na rodovia tem transtornos à população e que já gerou graves acidente 

inclusive com mortes. O vereador relatou que o prefeito Flávio foi a capital do estado natal em 

busca de melhorias e nem o diretor geral do desparamento de estradas e rodagens–DER-RN 

quis receber o prefeito. De sua conversa com o prefeito, este disse que o município vai fazer 

um serviço paliativo para resolver os problemas da rodovia, pois a busca pela solução está difícil 

junto ao governo do RN. O vereador concedeu um aparte ao vereador Miliano Barbosa-MDB. 

Este por vez pediu que todos os vereadores fossem para Natal, e que é necessário juntar todos 

e buscar uma solução. Segundo o vereador Miliano todos os meios legais já foram feitos, e que 

preciso unir forças. O vereador Milano devolveu a apalavra ao vereador Everton Victor, e este 

passou a palavra ao vereador Minervanio Menezes. O vereador Minervanio fez questão de 

registrar que a situação desta rodovia é difícil, e registrou que nem o vice-governador Walter 

Alves-MDB quis receber o prefeito municipal Flávio Morais. Segundo Minervanio isso é uma 

falta de respeito, pois passado poucos meses das eleições o vice governador esqueceu o povo 

de Rodolfo Fernandes que lhe deu uma votação consagrada na cidade. O vereador devolveu a 

fala para o vereador Everton Victor-MDB. E ato continuo o vereador sugeriu que o advogado 

e assessor jurídico da CMRF Dr.Ruberto Brasil entrasse com ação judicial coletiva contra o 

governo do estado motivado pelos danos causados consequentes da RN177. O vereador E 

também falou sobre os efeitos causados pelos problemas no Banco Bradesco S.A na cidade de 

Rodolfo Fernandes, e fez um pedido verbal que o esse banco faça a manutenção das maquinas 



 

 

dos caixas eletrônicos da cidade. O vereador falou a distribuição do corte de terra para os 

pequenos agricultores familiares do município, informando ao plenário ainda que a prefeitura 

municipal já fez a licitação e aguardo os tramites finais. O vereador falou do avanço das obras 

do calçamento na Rua Luiz Eduardo, no Alto de São Manoel. O presidente Minervânio passou 

a palavra ao vereador Miliano Barbosa-MDB. O vereador fez agradecimentos a todos pelas 

orações e pelas felicitações pela recuperação de sua saúde. Agradeceu ao prefeito Flávio pelas 

trocas de lâmpadas nas ruas da cidade por luz de LED. Falou sobre o trabalho de 

acompanhamento das atividades com as crianças especiais feitas no Hospital Regional de 

Apodi. O vereador registrou que estava apresentado dois requerimentos de lombadas ruas 

presidente Dutra e Governador Lacerda respectivamente. O vereador deixou os votos de 

recuperação pela saúde do prefeito Flávio Morais que fez uma cirurgia na vista. O vereador 

passou a palavra ao vereador presidente. O presidente passou apalavra ao vereador Ruan 

Rodrigo-MDB. O vereador Ruan fez as saudações costumeiras. O vereador falou da 

importância da respostas dos requerimentos recebidos. Parabenizou o prefeito pelas obras de 

calçamento das ruas da cidade e dos cortes de terra. O vereador falou da falta de atenção da 

Federação das Câmaras Municipais do Rio Grande do Norte-FECAM com as câmaras dos 

municípios e com suas demandas, inclusive falou das manobras para sucessão administrativa 

desse órgão motivadas pela política. Falou de sua indignação com extinção da Funasa pelo novo 

governo do presidente Lula, que espera que a câmara e o senado derrube essa medida provisória 

do governo. o vereador Ruan rebateu as fala dos colegas,  dizendo que todos não fizeram 

agendamento,  porem achou essa situação lhes deixou surpreso,  e que ia fazer pessoalmente,  

uma agenda com o vice–governador Walter Alves-MDB, e com deputados e com a 

governadora, tudo para depois do carnaval. O vereador passou a apalavra ao presidente 

Minervânio. O presidente passou a palavra ao vereador João Wadnio. O vereador falou da 

situação estrutural da RN177, e que que esteja pronto pra acompanhar a comitiva de vereadores 

pra buscar as melhorias a dita rodovia estadual. O vereador passou a palavra para a mesa 

diretora.  O presidente passou para a ordem do dia. 

 

ORDEM DO DIA  



 

 

O presidente passou para ordem do dia. Em votação o Requerimento n° 001/2023- solicito que 

seja feito uma ação voltada a campanha Janeiro Branco, mês de combate a Saúde Mental. 

Requerimento 002/2023- solicito que seja feito uma ação voltada a campanha Janeiro Roxo, 

mês de combate a Hanseníase. Requerimento 003/2023- solicito que seja feito uma dispensa 

de licitação para compra de Cadeiras de Rodas, após o processo as mesmas sejam doadas as 

recepções públicas do município. Requerimento 004/2023- solicito que seja feito uma 

dispensa de licitação para compra de Utensílios de Cozinha para as Secretarias Municipais de 

Saúde e Assistência Social do município. Requerimento 005/2023- solicito que seja feito uma 

dispensa de licitação para compra de cadeiras de plástico, em especial para a Secretaria 

Municipal de Assistência Social.  De autoria do vereador Ruan Rodrigo Freitas Dias. 

Requerimento 001/2023- solicito a construção de duas lombadas nas ruas Presidente Dutra e 

Governador Lacerda, duas ruas que necessitam da construção e sinalização em suas vias, afim 

de reduzir a velocidade dos veículos de forma imperativa e eficaz. De autoria do vereador 

Francisco Miliano Barbosa Freitas. Todos os requerimentos foram aprovados por unanimidade 

pelos vereadores.  

    

CONSIDERAÇÕES FINAIS 

O presidente passou as considerações finais. O presidente registrou que todos vereadores 

agradeceram a secretaria municipal de educação pelo convite para a semana pedagógica que se 

inicia nos dias 1, 2, 3 de fevereiro de 2023.  Nenhum vereador quis fazer uso do tempo 

regimental das considerações finais. O presidente convocou uma nova sessão para a próxima 

sexta feira 03 de fevereiro de 2023. Nada a mais havendo a tratar o presidente encerrou a sessão. 

 


